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Bild einfügen

Alter oder Geburtsdatum
Familienstand (natürlich optional)
Anzahl und Alter der Kinder (natürlich optional)
Position in der Einrichtung
Aufgaben in der Einrichtung
Zu betreuende Gruppen
An welchen Tagen und zu welchen Uhrzeiten anwesend


Liebe Kinder und liebe Eltern,

bereits in meiner Jugend habe ich gerne auf jüngere Kinder aufgepasst und mich daher schon sehr früh für den Beruf Erzieherin begeistern können. Im Zuge meiner Ausbildung, diversen Praktika und meinem sehr aufschlussreichen Anerkennungsjahr durfte ich verschiedene Konzepte sowie den Alltag in der Kita/Kindergarten besser und intensiv kennenlernen.
Dank meiner gewonnenen Erfahrungen kann ich mir keinen schöneren Beruf als den der Erzieherin für mich wünschen. Ich bin sehr gespannt darauf, meine Tätigkeiten sowie Fähigkeiten in den Kita-Alltag einzubringen. 
In meiner Freizeit bin ich vorwiegend in der Natur zu finden, um beim Radfahren oder Wandern einen Ausgleich zum Beruf zu schaffen. Zudem bin ich eine leidenschaftliche Köchin, was vor allem meinem Mann und meinen beiden Kindern (4 und 5 Jahre) zugutekommt. 
Ich freue mich schon sehr auf das Kennenlernen und gemeinsame Basteln sowie Spielen mit Ihrem Kind und den Alltag in der Kita/Kindergarten xy. Bei Fragen oder wenn Sie einfach nur ein paar Worte mit mir wechseln möchten, bin ich jederzeit gerne für Sie da.
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